

文化援疆

“画说北庭”闽昌两地美术作品展开展



11月29日，在昌吉州文联展厅，书画爱好者观看展览。 □本报记者 付小芳摄

本报讯 记者付小芳报道：11月29日，由福建省美术家协会、昌吉州文联、福建省画院、吉木萨尔县宣传部联合主办的“画说北庭”闽昌两地美术作品展开在昌吉州文联展厅开展。此次展览共展出70多幅油画、中国画、壁画作品。画家以灵动多变的线条勾勒出山川的雄伟壮阔，描绘了宁静秀美的田园风光，展现了北庭厚重的历史

底蕴与独特的自然风光。记者走进展厅，只见一幅幅风格迥异、色彩鲜明、笔触细腻的美术作品，吸引了众多书画爱好者及市民驻足品鉴。昌吉市书画爱好者杨治说：“这次画展的水准很高，让我深受震撼，艺术家们以绘画的形式将昌吉的美丽山河和福建人民的情谊结合在一起，不仅促进了闽昌两地的文化交流，还加深了两地群众的互



11月29日，在“画说北庭”闽昌两地美术作品展开幕式上，参加活动的嘉宾为“文化润疆·庭州翰墨”新疆山水画援疆创作室揭牌。 □本报记者 付小芳摄

相了解。”昌吉州党委宣传部副部长、福建省援疆前方指挥部宣传文化工作负责人李静修表示：“此次展览是闽昌两地文化艺术的深度交融和传承发展的生动实践，既拓宽了两地艺术家的艺术视野，也进一步激发了他们的创作灵感，此展必将在两地艺术交往交流交融中留下浓墨重彩的一笔。”

为进一步加强闽昌两地艺术交流，昌吉州文联与福建省美术家协会、福建省画院协调沟通，决定成立“文化润疆·庭州翰墨”新疆山水画援疆创作室。在展览开幕式上，新疆生产建设兵团美术家协会主席、新疆美术家协会副主席秦建新和昌吉州党委宣传部宣传文化产品鉴定中心主任王银全，共同为“文化润疆·庭州翰墨”新疆山水画援疆创作室揭牌。

龙岩市红色故事宣讲团走进呼图壁县

本报讯 通讯员宋凯琪、许亚妮报道：11月20日，福建省龙岩市“红旗不倒 老区不老”红色故事宣讲团走进呼图壁县，为各族干部群众带来了一堂主题教育实践课。宣讲中，来自龙岩市的7名宣讲员采用“理论+文艺”的形式，声情并茂地讲述了《横扫千军如卷席》《古田之光耀征程》《一盏明灯传薪火》《松毛岭上红军魂》《血染湘江铸忠诚》《踏遍青山人未老》等龙岩经典故事。这些故事不仅记录了革命战争时期闽西大地上发生的重大历史事件，也讲述了闽西儿女们为革命事业英勇斗争的感人故事。当日，还举行了红色书籍《毛泽东在闽西》《古田会议永放光芒》的赠书仪式。

此次红色故事宣讲活动由红色摇篮、血色记忆、“岩”色如画3个篇章串联而成，宣讲团还走进五家渠市，以“送课上门”的方式开展红色故事宣讲。此次活动，进一步宣传了伟大建党精神和长征精神，促进了龙岩市、呼图壁县两地文化交流发展，增进了闽疆两地的情谊。福建援疆龙岩分指挥部副指挥长、呼图壁县发改委副主任赵紫岳说：“我们将赓续听党话、跟党走红色基因，把伟大建党精神和长征精神带到呼图壁县。我们还将继续在五家渠镇幸福村建设‘红色文化润疆’文化阵地，持续推动菌草产业发展，推动两地各族群众交往交流交融，铸牢中华民族共同体意识。”



11月20日，福建省龙岩市红色故事宣讲团宣讲员为现场观众讲述龙岩红色故事。 □刘艳晖摄

民生援疆

项目援疆助力 奇台县两所学校运动场“提档升级”



11月18日，在奇台县西地镇中心学校改造后的运动场上，学生们在兴高采烈地踢足球。 □赵文瀚摄

本报讯 通讯员赵文瀚、魏苏照报道：11月18日上午，笔者走进奇台县西地镇中心学校，崭新的塑胶运动场便映入眼帘，学生们正在新操场上开心地踢足球。据了解，由福州援助的西地镇中心学校运动场提升改造建设项目日前投入使用，运动场占地面积4950平方米，共有6条标准塑胶跑道，内设田径场、足球场、篮球场、排球场等，可满足学生们多种体育运动的需求。学生加涅尔柯·胡万德合开心地说：“新运动场太棒啦！有了这么大、这么漂亮的运动场，我们可以尽情地奔跑、踢球，感觉每天的课余生活都变得更有意思了。”西地镇中心学校党支部书记赵林山说：“感谢福建援疆福州分指挥部

对我们学校的大力支持，修建了这么好的运动场，不仅给师生们提供了安全、舒适的运动环境，也对我们学校的体育教学工作起了很大的推动作用。我们将利用这一宝贵资源，不断提高学生的综合素质，培养更多‘德、智、体、美、劳’全面发展的社会主义建设者和接班人。”除此之外，福建援疆福州分指挥部还实施了乔仁乡中心学校运动场提升改造项目。项目4月开工，9月竣工。运动场占地面积4980平方米，共有6条标准塑胶跑道，内设田径场、足球场、篮球场、排球场等设施。两所学校运动场地的更新，提升了奇台县城基层学校的办学条件，改善了近500名各族学生的就学环境。

昌吉州侨界代表赴闽取经

本报讯 近日，昌吉州侨界代表赴闽开展“丝路同源·山海交响”考察交流活动。为期10天的行程中，昌吉州5个县市的30位侨界代表收获了经验与情谊，拓宽了发展新视野。侨界代表们首先走进了福建省同心政治馆，丰富的史料、细致的讲解，展示了福建统战工作一路走来的辉煌历程与深厚内涵。代表们沉浸其中，深刻领会统战凝聚人心、汇聚力量的要义，也为后续交流互动筑牢思想根基。10天时间，侨界代表们实地考察了福州、福清、平潭等地，领略多元风采。代表们在上下杭文化街区、三坊七巷等“闽商精神”发祥地，了解了往昔闽商闯荡四海的传奇，感受他们拼

搏进取、敢为人先的精神；在林则徐故居、冰心故居，感受先辈家国情怀的传承；在长乐区猴屿乡、林绍良陈列馆等地，见证侨胞念祖爱乡、实业报国的动人篇章；在福清侨乡博物馆，触摸侨乡岁月脉络；在冠捷电子科技有限公司，感受现代化工厂彰显的侨企创新活力与科技实力。座谈环节，昌吉州侨界代表与福建省统战部、厦门市侨界代表团围坐一堂，分享侨务工作心得。昌吉州侨界代表带来了边疆侨胞坚守与奋进的故事，福建则展示了沿海发达地区借助侨力、创新服务侨胞的前沿模式，思维碰撞间，灵感火花不断迸发，为深化两地侨务合作铺就了基石。来源：福建省援疆微信公众号

姚晓霞：在援疆的路上，找到出发的意义

□本报通讯员 王筱庆

有这样一位援疆干部，她满怀激情从沁河之滨来到天山脚下，用文化架起晋疆两地沟通交流的桥梁，她就是阜康市融媒体中心副中心的姚晓霞。2023年5月来自山西省晋城市沁水县融媒体中心的姚晓霞带着使命与责任，开启了一段新的征程，用实际行动诠释了“文化援疆聚民心，春风化雨沁心田”的深刻内涵。姚晓霞担任阜康市融媒体中心副主任，负责安全播出。2023年，在安全播出工作中，她带领同事保障了阜康市广播和电视台多个频道的电视节目和广播节目大量时长的播出，为传递信息、避险减灾发挥了积极作用。她严格落实安全播出管理制度，规范检修，定期组织演练，保障重要活动和保障期的值班值守与技术支持。通过完善制度、加强检查和操练预案等措施，阜康市融媒体中心形成安全播出综合防范机制，实现全年零事故。姚晓霞积极发挥牵线搭桥的关键作用，2023年8月，她随队赴山西省媒体智慧云平台沁水县融媒体中心交流学习

习，参与签署战略合作和“文化润疆”交流合作框架协议，推动媒体融合发展和文化交流。山西省广播电视台还为阜康市融媒体中心捐赠优秀作品和资金，以文化援疆助力文化润疆。为促进媒体融合发展，姚晓霞积极申请300万元山西对口援疆资金，用于阜康市电视高清同步播出制作系统改造项目，目前项目进展顺利。同时，她发挥特长，讲好援疆故事和晋疆一家亲的故事。在单位内部，她帮助青年员工成长、分享工作经验，营造了“传帮带”的浓厚氛围。在援疆的路上，姚晓霞感受着新疆的风土人情，见识到了不一样的广阔天地。这片土地，见证了她的成长与蜕变，也让她对未来充满期待。她表示：“在援疆的路上，我找到了出发的意义。”姚晓霞的故事，是无数援疆干部的缩影，他们用行动诠释着援疆工作的深刻内涵，为当地经济社会高质量发展贡献着自己的力量。



姚晓霞(右一)在查看阜康市融媒体中心安全播出情况。 图片由姚晓霞本人提供

厦门援建吉木萨尔县青少年活动中心

本报讯 通讯员杨天文、常建军报道：近年来，吉木萨尔县高度重视青少年事业和校外教育活动阵地建设，不断满足青少年发展的多样化需求，完善县域青少年公共文化服务场所，今年将青少年活动中心建设纳入重大民生实事项目。日前，项目主体建设已完工，进入装修装饰阶段。近日，笔者在吉木萨尔县青少年活动中心建设项目现场采访时看到，切割机、电焊机等设备正开足马力运转着，工人们正在进行干挂石材龙骨焊接及水暖改造作业。新疆昌吉建设(集团)有限责任公司吉木萨尔县青少年活动中心建设项目施工员邱志彪说：“吉木萨尔县青少年活动中心建设项目今年4月开工建设，8月底已完成主体结构建设，目前正在进行室内装饰装修及设备安装工程，预计明年6月可交付使用。在整个项目建设过程中，我们紧盯工程质量，严抓施工安全，确保按期完成施工任务。”

据了解，吉木萨尔县青少年活动中心建设项目为福建厦门援建的公益性项目，专门面向青少年提供实践教育和社会教育。总建筑面积8000平方米，总投资3200万元。项目为五层建筑，包含安全教育馆、天文馆、综合实践教室及舞蹈、跆拳道、美术、书法、音乐各类特长培训教室等42个功能室。项目建成后可同时满足200名学生开展研学活动。吉木萨尔县教育局青少年活动中心干部常建军说：“新建的吉木萨尔县青少年活动中心将成为一所功能齐全、设施完备、能承办全县教育系统各项活动的场所，能够为全县青少年活动提供更好地服务，有利于吉木萨尔县校外教育整体水平的提升。我们将始终坚持学校教育和校外教育相结合，把活动中心建设成为校外活动乐园、特色培训基地和展示才艺的舞台。”

昌吉州融媒体中心 三立文化传媒有限公司

分类信息

刊登热线:0994-2343036
刊登地址:昌吉市南公园西路传媒大厦A座一楼西南角登报处

证件遗失声明

- 张潇予202165000313号护士执业证遗失,特此声明。
- 杰木斯2010年(010)号国有土地使用证遗失,特此声明。
- 李金成北郊陵园普通土葬1区公墓安葬证遗失,特此声明。
- 昌吉职业技术学院马乐天2021040752号学生证遗失,特此声明。
- 新疆天宜成投资控股有限公司新准国用(2014)第13号国有土地使用权证遗失,特此声明。
- 新疆中盛联业建筑工程有限公司银行开户许可证遗失,核准号:J8855000935701,开户行:中国工商银行股份有限公司奇台县支行,账号:3004862009200167191,特此声明。

- 新疆力升建筑工程有限公司银行开户许可证遗失,核准号:J8855001012601,开户行:中国工商银行股份有限公司奇台县支行,账号:300490000489243,特此声明。
- 新疆博梵文化艺术传媒有限公司财务专用章遗失,声明作废。
- 新疆博梵文化艺术传媒有限公司法人赵△私章遗失,声明作废。
- 新疆米泉市育林路2号陈刚(身份证号:652322196412010518)增加曾用名陈刚,特此声明。
- 新疆昌吉市南公园西路53号15幢2单元402号胥晓燕(身份证号:652301196912220384)增加曾用名胥小燕,特此声明。
- 新疆呼图壁县园户村镇乌伊东路良种场小区2栋2单元301室唐军义(身份证号:652323196412042014)增加曾用名唐俊义,特此声明。
- 玛纳斯县北五岔镇大庙村经济合作社遗失0346921-346950号新疆昌吉回族自治州企业单位往来结算收款收据(空白),特此声明。
- 马万林遗失新疆创天房地产开发有限公司吉木萨尔县分公司2018年3月30日开具的9015656号房款收据(客户联),金额:4922元,特此声明。
- 昌吉州建发实业有限责任公司遗失开具给新疆国泰新华五彩湾矿业有限责任公司的02259763号发票,金额:88594.48元,特此声明。
- 昌吉州建发实业有限责任公司遗失开具给新疆国泰新华五彩湾矿业有限责任公司的02259759号发票,金额:260490.78元,特此声明。
- 昌吉州建发实业有限责任公司遗失开具给新疆国泰新华五彩湾矿业有限责任公司的06243473号发票,金额:310000元,特此声明。
- 昌吉州建发实业有限责任公司遗失开具给新疆国泰新华五彩湾矿业有限责任公司的02259761号发票,金额:594964.65元,特此声明。

声明

兹有我公司以下车辆因长期未审且无法联系到车主,现声明注销以下车辆的行驶证、营运证。自本声明见报之日起,以下车辆在外发生的交通事故及经济纠纷均由车主承担,与本公司无关。

特此声明
车辆如下:
新B57923

新疆远方汽车运输有限责任公司
2024年12月6日